



ТЕЛЕПАТИКИ



Правила игры

1. ЦЕЛЬ ИГРЫ

Телепатия – это сверхъестественная способность передавать друг другу мысли на расстоянии.

В игре «Телепатики» игроки должны, **не общаясь между собой и не подавая друг другу никаких сигналов**, выложить по порядку все имеющиеся у них карты – с самого маленького номера до самого большого. Телепаты – это командная игра. Игроки должны вместе выполнить поставленную задачу, и тогда они все выиграют. Если у них не получится – проиграют.

2. КОМПЛЕКТАЦИЯ

50 игровых карт, на которых изображены числа (с 1 до 50) и животные, соответствующие этим числам, от самого маленького до самого большого.



3. ПОДГОТОВКА К ИГРЕ

Перемешайте 50 карт. Раздайте каждому игроку по 1 карте. Игроки не показывают друг другу свои карты.

4. ПЕРВЫЙ РАУНД

Каждый игрок смотрит на карту, которую он получил, и поднимает руку, когда он будет готов к началу раунда. Когда все игроки подняли руки – начинается первый раунд.

Один из игроков должен выложить карту с наименьшим числом на ней. Если у вас на руке карта с числом 1, то проблемы нет – быстро кладете ее на середину стола. Но вот если у вас, к примеру, число 9, то вы не знаете – это ли самое маленькое число, или у кого-то есть меньше. Вы нерешительно начинаете протягивать руку с картой (пока что рубашкой вверх) к середине стола, при этом следя за реакцией других игроков... Обратите внимание, что никаких сигналов, подмигиваний или условных знаков делать нельзя! Знаком для других являются только ваша уверенность и скорость, с которыми вы выкладываете карту. И вот, вроде бы никто не тянет навстречу руку со своей картой. Бац! Вы переворачиваете карту лицом вверх и кладете ее на середину стола. Это число 9. Оно оказалась наименьшим (ни у одного из игроков нет в руке карты с меньшим числом). В этом раунде у вас больше нет карт.

Теперь кто-то другой должен выложить следующую карту поверх первой. Игрок, который считает, что у него следующее наименьшее число, начинает (как и вы до этого) медленно двигать свою карту к середине стола. Затем переворачивает ее. Если он положил правильно (карту со следующим наименьшим числом), игра продолжается дальше.

Ошибка. Если игрок, выкладывающий карту, сделал ошибку, то тот, у кого есть карта с меньшим числом, должен крикнуть «Стоп!». Тогда ошибочно выпложенная карта снимается с верха стопки и откладывается в сторону в открытом виде. Это значит, что допущена ошибка! После того, как допущена ошибка, все участвующие игроки снова должны поднять руки, чтобы дать сигнал о том, что они готовы продолжить игру.

Сколько раз можно ошибиться? Игроки могут на протяжении игры сделать столько ошибок, сколько игроков участвует в игре. То есть 4 игрока – максимум 4 ошибки. Обратите внимание! 4 ошибки можно сделать не за 1 раунд, а за всю игру!

5. ВТОРОЙ РАУНД

Возьмите все карты, кроме тех, которые были отложены в сторону (если были допущены ошибки), и перемешайте их. Теперь раздайте каждому игроку по 2 карты и продолжайте играть.

6. КОНЕЦ ИГРЫ

Игра заканчивается после 3 раунда (в котором каждому игроку раздается по 3 карты). Если вам удалось разложить все ваши карты по порядку, не совершив максимально допустимого количества ошибок (столько, сколько игроков в игре) – вы победили.

Желаем удачи и хорошего настроения
всей вашей компании!

